1.

x7h=2,-1,0,1,29 o, F54 3x+1 <19] 3] A4

@ 17

@ 270

® 371

@ 47

® 574



2.

® -16

@ -17

® -18



9 917 Fafolat

iy




A Ax

11 9

AL

N

Bk

}

.Ao
ofr
o]
o)
2]
Tor
Ho
N
Nm

A BAA 2

ki

4.

]

Tor

1
I 717} 115cm

s}t
oF:

# 717} 120cm 014 &

CEEEE:

St
of

@ 287 ® 304 @ 329 ® 359

@® 279



Fo I22 30 S 7R QT T 6 S 7R k. Fol
FANA G2 E F5 Fol Y © BA st gk F2 iRt
D 72 SOl A FH =H=A] AoHH?

Q13 @15 UM @®1w0M 97



O EZ QlE{Yl AR AE o] &5)a] 1l Siet, oF Zof 7000 ¥2 WA 12
Zro] o], 1 oA 1 AIZhe 400 Qo] F71 @ F-& Wof gt
A gF°] 20000 Y o]st7t E] A st ™ g Dol o F AT

A Fotd? (B, 147 291z o] gsfioF gtrt)

o
=

@ 40A17t B 42 A17F

@ 44 A7F ® 46 A7t



@A T ol= 40000 Y, WA= 5000 ¥-& ootk
g 7ol 3000 YA, WA= 4000 YA of ZSHHHA,
o Fofo] mz]o] o ZFH o] oujH T} Hojx]= AL H Y
71

® 3714 @ 4704 ® 57114

@ 67/ ® 770

oz
B0l
F2

< lo m



fefotelwl 9 A o)Ak Abgslok sH=A Fatelet.

B e N



9.

a<b QU o2 F &4

® 5a < 5b

® —a—5> b5
® Ta<Th @ 2 -1<2%-1
® -2a+3<-2b+3



10. 54 xta<4(x-1) & EW x> 30lth o]w, q o g Antel
77

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



S ol 549 s epd ol ohg 3 of 54

A
Y

-1
T.x4+120
L. 2x+3<1
C.x—-5>6
2. 2(x+1)=0
g, 3x-4<2
@® ,c @ 1,= ® L,

@ L, c,= ® L, c,n



12, o2 254 2(x+2) <3(x-2) & 21, S5

24 9ol ket
i el 402 B9 20| 7|52 Het.

ol

—2(x+2) <3(x—2) °llA
“2x+4<3x+6---Q
-2x-3x<6+4--- ©
-5x<10--- ©
Lx<=-2---®

5 S
=%



13. oS F x 7t 254 -02(x-1) < -03(x-2) & =S o, x 7}
LSt A7t ofd A2

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



14. oo] obd Al A<= a, b, c Aololl ab > 0, be < 0, b > ¢ 1 A7 A&

W, 5 (e~ b-a)x < 2a+b-c) & Eol,

5
3%



< ——- == e )(; 7 [q
o) Za‘/\ o] ]
= U™ 1 1 3 s O
2| s




16. SFAFFO) 200 ¥ oh= AE 3t 3F 2FFof 300 Y oh= =S gFsto 20
RS 4500 Qo] FA] A Atel 1 et 300 Y&t A=-S st
9 232 742] A 4= QT

O 4725 @ 5 ® 62+

@ TAF © 87F



17.

A
=

o~

o1 § A 30 o] SHATH HAFE obl 8 Alof] Fsto] B 40
2 At =& A ZobA 24 80m 2 Fojzkely A4
i gk, ol A sazile] A7t 2km A o, 557

Ag] @ km 0]AHQ17] Fatolz),

a =R km

i ol fr
&
° 32 B

A]
2



3x+1 x+2

a>09 o, & 754 <
a 4
S7h 2w, A% 0ol e Fetolet

, 0.5(x + 1) < 0.3(x + 3) ]






20.

40 717} B0l = AHEE AR 35000 Yol 5 AAAE AFAL, HEH| 2
25000 Y& A&t 19| gF AAtof 4 7 B2 K2 Zlo] 1o
o 4= QlolTh AR 1 7ol @7Ee] oF B % o]Afe] o] S E oA
Dolof A Eo]7F FM] 10% o|AFe] o]lo] 7| =717

@D 16% o)At @ 18% ©]At 3 20% ©]At
@ 22% oAt ® 23% o)A



21.

S A50k9] ofg: AIZHETE 1A WA EAste] 1 A% o]
g A7 91 Aol 2 ok Aol A
AL A% 4k @] 2802 k1 AP o AT E A

2km ©] £¥0 2 gty Gy M A=Y 1580 AR b
ol A A7) Azl Bk ol el Glolof sH=71?

@ 1km @ 1.1km ® 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km



22, BEE ol AR 3005 S E7} 0% o A2 400g ol
o, St 6% olshrt WA st w @ e ol &
355 0] W91

[e3 Ko
=
=
o=

B~ o,

@ 1% ol @ 1% olst ® 2% ol
@ 2% ols}

® 3% oA



al7Fx < -10 4w, F-54 (2a+3b)x +

54 (a-b)x—2a > 4b 2]

& Zofet,

a—-5b <0



24. %% a,bol W5t akb = a-b+1 2 FIT 1, (2mx—1) Kk (x+2) >
2%a 5 TEote x 9 gho] she gk ofd, y of Big £54
—ay +4 <y-2aE WEotE 4

L A%y o Hhghe Potolet.
=g



25.

g ol golof shevp?

D 60g @ 80g ® 100g @ 120g G 200g



